219-147-068 Климкина Елена Владимировна

Ф.И._______________________________

Группа ____________________________

Тест по теме «Множества»


Вам представлен тест с выбором правильного ответа. После каждого вопроса обведите в кружок букву с правильным ответом

1 вариант

1. Определить какое из множеств является подмножеством 
А = {10, 20, 30, 40, 50, 60}

a) {10}                    б) {10, 20, 30, 40, 50, 60, 70}              в) {10, 15}

2. Какое из множеств определяет 
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, если А = {1, 2, 3, 4, 5}, B = {3, 4, 5, 6, 7}

a) {4, 5}                   б) {1, 2, 3, 4, 5}                        в) {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7}
3. Какое из множеств определяет 
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, если A = {1, 3, 5, 7, 9}, B={1, 2, 3, 4}

а) {1, 3, 5, 7}            б) {1, 2, 3, 4, 5, 7, 9}                 в) {1, 3}
4. Какое множество определяет А\В, если А = {a, b, c, d, e, f}, B={b,d,f}
a) {a, b, c, d, e, f}                 б) {b,d,f}                  в) {a, c, e}
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5. Определите на каком рисунке изображено А Х В, если А = {1, 2, 3}, В = [2, 4]
6. Множество треугольников разбили на подмножества разносторонних треугольников, равнобедренных треугольников и равносторонних треугольников. Произошло ли разбиение множества треугольников на классы?

а) да                     б) нет

7. На каком рисунке изображено объединение множеств А и В (
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219-147-068 Климкина Елена Владимировна

Ф.И._______________________________

Группа ____________________________

Тест по теме «Множества»


Вам представлен тест с выбором правильного ответа. После каждого вопроса обведите в кружок букву с правильным ответом

2 вариант

1. Определить какое из множеств является подмножеством 

А = {5, 15, 25, 35, 45, 55}

a) {55}                    б) {5, 25, 50}              в) {25, 55, 75}

2. Какое из множеств определяет 
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, если А = {2,4, 6, 8, 10}, B = {8, 10, 12, 14}

a) {2, 4, 6, 8, 10, 12, 14}          б) {8, 10, 12, 14}              в) {8, 10}

3. Какое из множеств определяет 
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, если A = {2,4, 6, 8, 10}, B = {2, 4, 8, 9}

а) {2, 4, 6, 8, 10}            б) {2, 4, 8, 9}                 в) {2, 4, 8}

4. Какое множество определяет А\В, если А = {m, n, k, l, t}, B={m,n,k}

a) {m, n, k, l, t}                 б) {l, t}                  в) {m,n,k}
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6. MHO»ECTBO BCEX YIJIOB Pa30OM/IM HA MOAMHOXKECTBA NPSAMBIX, TYIBIX H OCTPhIX.





5. Определите на каком рисунке изображено А Х В, если А = [1, 5], В = {1, 3, 5} 

6. Множество всех углов разбили на подмножества прямых, тупых и острых. Произошло ли разбиение множества углов на классы?

а) да                     б) нет

7. На каком рисунке изображено пересечение множеств А и В (
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